 תרגולון – דפי עבודה בחשבון לחופש
עבודה  בחשבון לחופש לכיתה ב 

חוברת מספר 1
חופשה נעימה
פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים:
  32 + 15 =                                                     73 - 16 =

       12 + 18 =                                                     12 - 8 =

  10 + 51 =                                                     19 - 16 =
  73 + 12 =                                                     81 - 4 =

       18 + 17 =                                                     35 - 18 =

1. פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים: 
17 + __ =  34                                                 __  + 16 =  38
24 - __ =   8                                                   __   -  23 = 63
19 + __   =  49                                                __  + 25 =  72

     81 - __ =   45                                                  __  -  18 = 16

לְרִיקִי הָיוּ 54 שְקָלִים. היא קִיבְּלָה עוֹד 26 שְקָלִים. 
כָּמַה שְקָלִים יֵש לרִיקִי?

תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים:
200 + 400 =                                                     600 - 200 =

100 + 100 =                                                     1000 - 800 =

     300 + 200 =                                                     400 - 200 =

300 + 500 =                                                     1000 - 500 =

200 + 800 =                                                     600 - 300 =

פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים: 
200 + __ =  1000                                               __  + 500 =  1000
800 - __ =   300                                                 __ -  300 = 500
500 + __ =  900                                                 __  + 300 =  700
800 - __ =   200                                                 __ -  400 = 100
700 - __ =   600                                                 __ -  700 = 200

לְיוֹנִי יֵש  94 קְלָפִים. הוּא הִפְסִיד בְּמִשְחָק 28 קְלָפִים.
כָּמַה קְלָפִים נִשְאָרוּ לְיוֹנִי?
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
הוֹסִיפוּ סִימָן מַתְאִים    <   >  =  :
71  ____  17
19 + 5  ____  28 – 2
56  ____  15 + 42
86 – 7  ____  35 + 61
                49  ____  50 - 1

19 + 7  ____  25 

73 - 8  ____  46 + 18 
הָשְלִימוּ:
הַמִסְפָּר הָעוֹקֶב ל – 99 הוּא: ____

הַמִסְפָּר הָקוֹדֶם ל – 99 הוּא : ____

הַמִסְפָּר הָעוֹקֶב ל – 55 הוא:  ____

הָמִסְפָּר הָקוֹדֶם ל- 55 הוּא: ____


לְרוֹן יֵש  34 קְלָפִים. הוּא הִפְסִיד בְּמִשְחָק 7 קְלָפִים.
כָּמַה קְלָפִים נִשְאָרוּ לְרוֹן?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
פִּתְרוּ אֶת התָרְגִילִים הָבָּאִים:
     4 9                                 3 2                            5 2                         2 9        

+    2 6                            +  2 6                         + 2 9                      + 4 5        

     6 6                                 4 4                            4 2                          3 9                      

+    1 9                             +  2 3                        + 3 7                       + 4 1                   

     3 5                                 8 2                            9 2                          8 2        

-     2 4                            -   2 8                         -  1 9                      -  7 5        

     9 6                                  3 5                            6 3                           5 1                      

-     1 8                             -   2 7                         -  2 7                       -  1 2                   


לְיָאִיר יֵש 28  גוּלוֹת. לְעוֹפֶר יֵש בְּ- 18 גוּלוֹת יוֹתֵר.
כָּמַה גוּלוֹת יֵש לְעוֹפֶר?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
הָקִיפוּ בְּמַעָגָל אֶת כָּל הַמִסְפָּרִים הַנִמְצָאִים בֵּין 50 לְבֵין 60:
54,  68,  10,  57,  50,  60,  52,  75,  26,  51,  55

הָקִיפוּ בְּמַעָגָל אֶת כָּל הַמִסְפָּרִים הָאִי זוּגִיים:
11,  24,  67,  77,  44 ,  0,  100,  15,  55,  66,  81

כִּתְבוּ מִסְפָּר גָדוֹל מְ- 72 וְקַטָן מְ- 90  __________
כִּתְבוּ מִסְפָּר דוּ סִפְרָתִי  _________

הָמִסְפָּר 89 הוּא:

 הָקִיפוּ בְּמַעָגָל:                     זוּגִי/ אִי זוּגִי                          חָד סִפְרָתִי/ דוּ סִפְרָתִי

לְדוֹרִית יֵש 27  בָּלוֹנִים. מִתוֹכָם 12 יְרוּקִים וְהָשְאָר אָדוּמִים.
כָּמַה בָּלוֹנִים אָדוּמִים יֵש לְדוֹרִית?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
פִּתְרוּ אֶת תָרְגִילֵי הָכֶּפֶל הָבָּאִים: 
6  x 0 =                                                   1 x  9 =

5 x  4 =                                                   5 x  5 =

7 x  8 =                                                   9 x  4 =

1 x 1 =                                                    8 x  6 =

5 x  7 =                                                   2 x  3 =

4 x  3 =                                                   5 x  6 =

פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים: 
 6  x __ =  36                                                 __ x  4 = 36
__ x  4 =  16                                                __ x  3 =  18
4 x  __ =  24                                                 8 x  __ = 40

 בְּגִינָת הַיָרָק יֵש 8 עָרוּגוֹת. בְּכָל עָרוּגָה שָתְלוּ 6 שְתִילֵי עָגְבַנְיות.
כָּמַה שְתִילֵי עָגְבַנְיות שָתְלוּ בָּגִינָה?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
פִּתְרוּ אֶת תָרְגִילֵי הָחִילוּק הָבָּאִים: 
6  : 2 =                                                     18 :  3 =

5 :  5 =                                                     15 :  5 =

16 :  8 =                                                   24 :  4 =

10 : 2 =                                                    16 :  4 =

15 : 3  =                                                   12 :  3 =

14 :  2 =                                                   20 :  4 =

פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים: 
 6  : __ =  3                                                 __ :  4 = 3
__ :  4 =  2                                                __ :  3 =  5
12 :  __ =  6                                                 25 :  __ = 5

 בְּגִינָת הַיָרָק יֵש 4 עָרוּגוֹת. שָתְלוּ בַּעָרוּגוֹת  16 שְתִילֵי חָסוֹת.
כָּמַה שְתִילֵי חָסוֹת בְּכָל עָרוּגָה?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
השלימו אֶת הַסְדָרוֹת הַבָּאוֹת :
10,  20,  30,  __,  __,  __

20,  40,  __,  __,  __,  __

32,  31,  __,  __,  __

36, 34, 32,  __,  __,  __

13,  16,  19,  __,  __,  __,  

25,  23,  __,  __,  __,  __
__,  __,  52,  __54,  __,  __,  __


בָּסִפְרִיָה יֵש 100 סְפָרִים. מִתוֹכָם, 66 סְפָרִים הֵם סִפְרֵי קְרִיאָה וְהָשְאָר סִפְרֵי לִימוּד.
כָּמַה סִפְרֵי לִימוּד בָּסִפְרִיָה?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

בְּכִיתָה ב - 6 שוּלְחָנוֹת. סְבִיב כָּל שוּלְחָן מְסוּדָרִים 6 כִּיסְאוֹת. כִּיסֵא לְכָל תָלְמִיד. 
כָּמַה תַלְמִידִים בְּכִיתָה ב?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
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